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Метою даної роботи є підвищення ефективності функціонування просіювача борошна за рахунок 

збільшення продуктивності, зменшення енергетичних витрат, підвищення якості готової продукції. 
Зазначена мета досягається модернізацією машини шляхом вибору оптимального варіанту 

приводу просіювача, де обертання ситового циліндра (барабану) та бічей забезпечуються з різними 
швидкостями, крім того, розетка ситового барабану на виході продукту підсилено кількістю спиць. 

Таки просіювачі відносяться к машинам, яки називають відцентровими буратами. Робочими 
органами в даному випадку є повільнообертаємий ситовий циліндр і розташованій в середині нього 
швидкообертаємий бічевий барабан, який складається з вала, де встановлені металеві бічі. Корпус 
ситового барабану сформовано двома чавунними розетками, яки закреслені особистими металевими 
кріпленнями. 

Технологічний процес в якому бере участь дана машина полягає в тому, що борошно 
доставляється на хлібозавод в борошновозах. По трубопроводах борошно подається в силоси для 
зберігання. Для очищення повітря від пилу встановлені фільтри. Із силосів борошно подається в 
проміжну ємкість, далі на просіювач, після чого дозується і подається в технологічну лінію.  

Привід просіювача здійснюється від електродвигуна за допомогою клинопасової передачі й 
редуктора, відбувається обертання ситового барабану й бичів з різною швидкістю. За допомогою 
вала рух передається на шківа з плоскопасової передачею, які забезпечують рух вивідного шнеку і 
щіток очисного механізму. Конструкція просіювача встановлюється на станині, в герметично 
зачиненому корпусі. Показано обертання ситового барабана і бичів з різною швидкістю, а також 
показана робота очищаючого механізму. Робота просіювача здійснюється від електродвигуна, 
клинопасової передачі редуктора, зв’язаного з ситовим барабаном і валом, на якому закріплені бичі. 
Рух за допомогою вала, плоскопасової передачі передається на у вхідний шнек і на шків 
очищаючого механізму, а також на вихідний шнек для відходів просіювання. Редуктор 
встановлюється за допомогою опорної балки і на його вал кріпиться основний шків та розетка 
ситового циліндра.  

Розетки ситового циліндра не однакові: кількість спиць у вихідний розетки більше оскільки 
навантаження на виході більше ніж на вході. Оскільки кут нахилу бича менше кута тертя борошно о 
бич, то борошно не рухається уздовж сита, а рухається уздовж нього тільки у проміж бича і сита по 
гвинтової траєкторії, крок якої залежить від кута нахилу бича. Тому треба обраховувати швидкість 
руху борошна уздовж сита, коефіцієнт заповнення, та внутрішній діаметр бича. При розрахунку 
потужності електродвигуна треба брати на облік швидкість ситового барабану, ротора бичей, 
потужність на валу ротора обертання щіток для очищення ситової поверхні, а також потужність на 
валу вивідного шнеку. Всі конструктивні рішення підтверджені технологічними, кінематичними та 
силовими розрахунками. Проведені необхідні експериментальні дослідження, показана техніко-
економічна доцільність проведеної роботи.  
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